

# Beszámoló Pinnye Község Önkormányzatának 2024. évi munkájáról

Jelen beszámolóban az idei évi önkormányzati munkáról és aktuális információkról szeretném tájékoztatni a Tisztelt Lakosságot:

2024. január 1-jén 133 289 367,- Ft állt az Önkormányzat rendelkezésére. A pénzmaradvánnyal is számolva az idei költségvetési főösszeget 182 367 430,- Ft-ban határozta meg a Képviselő-testület, melyből működési kiadásra (személyi kiadások, járulékok, dologi kiadások) 52 466 364,- Ft-ot, felújításra, beruházásra 129 374 019,- Ft-ot, finanszírozási kiadásokra 527 047,- Ft-ot tervezett.

Továbbra is azt a szemléletet követi Önkormányzatunk, hogy csak azokat a jelentős beruházásokat valósítjuk meg, amelyekhez pályázati támogatás társul.

## **Korábbi években elnyert, de 2024-ben még futó projektjeink:**

- Magyar Falu Program „Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése – 2022”** pályázati kiírásra „Új, tárolásra alkalmas létesítmény építése” című projektünkre 10 923 050,- Ft támogatást nyertünk el. Az épület 2024.04.02-án a műszaki ellenőr részéről is átvételre került, a használatba vételi engedélyt megkaptuk, így a projekt lezárult. A beruházáshoz nagyjából 3,5 millió Ft saját erő biztosítása is szükséges volt.
- Magyar Falu Program Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések 2024”** című pályázati kiírás „Polgármesteri hivatal belső felújítása” című projektünkre 9 968 500,- Ft támogatást nyertünk el. Ebből az összegből megvalósulhatott az ügyfélfogadó tér belső ajtóinak, valamint bútorainak, valamint a padozat cseréje és a vizesblokk teljes felújítása. A rezsicsökkentés érdekében, saját erőből egy hűtő-fűtő klíma is beépítésre került, hogy a napelem által megtermelt energiát hasznosítani tudjuk, s ezáltal a fűtési költségeket csökkenthessük
- Magyar Falu Program** keretén belül beadásra került egy járdafelújítási pályázat, amelyből az Arany János utca még fel nem újított része, illetve a Magtár és az Önkormányzati Hivatal közötti rész javítását szeretnénk volna megvalósítani, de sajnos a pályázat - forráshiányra hivatkozva - elutasításra került.
- TOP-Plusz 1.2.1-21-GM1-2022-00096** pályázaton elnyert támogatás összege: 29 635 174,- Ft. Ebben a projektben már megvásárlásra került a múlt évben egy 52 négyzetméteres mobilszínpad. 2024-ben megtörtént a rendezvényter kibővítése 150 négyzetméter térköves fedetlen résszel, járda építéssel a kastélyparkban, továbbá a parkban ágyások kerültek kialakításra. Az Arany János utcai csapadékvíz-elvezetés során lefedett szakaszra cserjésítés, növények telepítése valósult meg. A projekt keretén belül 2 db kút létesítésére is sor került, amellyel az öntözést szeretnénk egyszerűbbé és költségkímélőbbé tenni.
- TOP-Plusz 1.1.1-21-GM1-2022-00007** pályázati felhívás alapján 89 548 300,- Ft támogatást kapott Önkormányzatunk. Az Arany J. u. 31. szám alatti (volt bolt, kocsma helyén) ingatlanon új építésű üzletház és termelői piac megvalósítása zajlik. Önkormányzatunk többlétszámú támogatásra adott be igényt, melyet jóváhagytak 3 598 263,- Ft összegben. Sajnos még így sem fedezi a pályázaton elnyert pénz a teljes beruházást, Önkormányzatunknak saját erővel is hozzá kell járulnia, előreláthatólag 4 000 000,- Ft körüli összeggel. A befejezés tervezett időpontja ennél a projektnél 2025.08.31. A munkálatok lassan indultak, de most már a megfelelő ütemben haladnak, így bízhatunk abban, hogy legkésőbb tavasszal elkészül az épület.

## **2025. évben beadott pályázatok:**

2025. év decemberében két pályázat kerül beadásra: az egyiket a Pinnye Fejlődéséért Egyesület nyújtotta be, mert e kiírásnál a civil szervezetek pályázhattak. Ezen projekt keretén belül 400.000 Ft-ra lehetett támogatást igényelni, amelyet - sikeres pályázat esetén - a 2025. évi rendezvényeinkre szeretnénk fordítani. A másik a TOP\_Plusz 3.1.3-23-GM1-2024-00037 Humán pályázat, ahol szintén a jövő évi, kulturális jellegű programok költségeire pályáztunk, Röjtökmuzsaj, Ebergóc, Nagylózs településekkel konzorciumban. Várjuk a mielőbbi, számunkra kedvező elbírálást.

Az idei évben helyhatósági választások is voltak. A Képviselő-testület összetételében változás nem történt, így megköszönve a település bizalmát, Önkormányzatunk korábbi vezetése folytatja a munkát 2024. október 1-jétől, a 2024. június 9-én megtartott választás eredményeként.

Önkormányzati tulajdonú épületben Csigóné Bánhidai Viktória vállalkozó, CsiVi ABC néven továbbra is üzemelteti kisboltját, ami egyre népszerűbb a lakosság körében. Az új kisbolt továbbra is kedvező nyitva tartással és széles áruválasztékkal várja a vásárlóit.

Könyvtárunk a dr. Kovács Pál Megyei Könyvtár és Közösségi Tér könyvtáraként működik, sok szép új könyvvel gyarapodik folyamatosan állományunk. Mindenkit biztatunk a megújult állományból a kölcsönzés lehetőségére. A Közösségi Házunk keddenként, 14.00-20.00 óra között várja az érdeklődőket.

Az elmúlt években megújult községünk honlapja, ahol az önkormányzati működés dokumentumait, legfrissebb híreinket olvashatják. Weblapunk elérhetősége: [www.pinnye.hu](http://www.pinnye.hu).

Az idei évben egy alkalommal látogatta meg községünket a *Kormányablakbusz*, így a lakosságnak egyszerűbb és kényelmesebb volt a kormányhivatali ügyeit intéznie.

Az iskolai és óvodai ellátásban az idei évben sem volt módosulás: Pinnye közigazgatási területe a sopronkövesdi általános iskola beiskolázási körzetéhez tartozik, óvodai feladat-ellátási szerződése pedig Nagylózssal van községünknek.

A nappali rendszerű, köznevelési és közoktatási intézménybe járó helyi lakosok támogatást kaptak a tanévkezdéshez, 15 000,- Ft/fő összegben, amelyben a településünk egyesülete működött közre.

Pályázó hiányában a 2024. évben a Bursa Hungarica pályázathoz nem csatlakozott községünk, de a 2025-ös évben újból csatlakoztunk. A jogosultaknak a pályázat benyújtási határidő 2024. december 4. volt.

Az idei évben 14 m<sup>3</sup> szociális tűzifa támogatásban részesült községünk, sikeres támogatási igény útján. A felhívásra 7 kérelem érkezett, amelyek elbírálását a Képviselő-testület elvégezte. Az idei évben a költségvetési keretből sajnos nem volt lehetőségünk fűtési kiadások támogatására.

A gyermekjóléti és családsegítő, valamint házi segítségnyújtási feladatok ellátása változatlanul lövői székhellyel, társulási formában működik. Az intézmény ügyfélfogadása minden páratlan hét keddjén, 15.00 – 16.00 óra között van Pinnyén.

Az idei évben is a Sopronkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal Kirendeltségként működött a helyi önkormányzati hivatal. Kun Zsuzsanna egész évben, heti 4 napban látja el az ügyfélszolgálati feladatokat Pinnye lakossága részére, pénteki napon pedig Németh Zsuzsanna. A jegyző, illetve aljegyző is tartott fogadóórát a településünkön. A Közös Hivatal működéséhez az államtól támogatást kapunk, amelyet a 2024. évben (2023. évi működési költségek felosztásaként) Pinnye község Önkormányzatának 4 831 005,- Ft-tal kellett kiegészítenie. 2025. január 1-jétől is a Sopronkövesdi Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozik településünk, de várhatóan a munkaszervezésben változások lesznek, amelyek a hivatal működését nem fogják érinteni, továbbra is áll Kirendeltségünk a lakosság szolgálatára, a megszokott rend szerint.

Pinnye Fejlődéséért Egyesület 2024-ban is tevékenykedett: iskolakezdési támogatással, idősök ajándécsomagjával, mikulásnap csomaggal, valamint a bejáró gyerekek bérletjegy térítésével támogatta a családokat, az Önkormányzat finanszírozása mellett. 2024-ben 3 pályázat benyújtására nyílt lehetősége Egyesületünknek:

1. A már fent említett, Nemzeti Együttműködési Alap Támogatási Programján keresztül 400 000,- Ft összegű igény, amellyel a 2025. évi rendezvényeket szeretnénk színvonalasabbá tenni.
2. 1 000 000,- Ft értékben nyertünk el támogatást a 2024. évi idősök napi rendezvény, valamint a Falunap megvalósítására, a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap jóvoltából, amit fel is használtunk az idei évben.
3. Még 2023-ban került megpályázásra 400 000,- Ft támogatás, az Önkormányzati Hivatal irodáiba székek vásárlására, amelyek beszerzése hamarosan aktuális.

Az Egyesület működésével kapcsolatos adminisztrációt, valamint a jelzett pályázatokkal kapcsolatos feladatokat a hivatali dolgozók végzik.

A Pinnye Fejlődéséért Egyesület tudja fogadni a magánszemélyek személyi jövedelemadójának 1%-át. A korábbi évek felajánlását ezúton szeretnénk megköszönni a lakkosságunknak. (Pinnye Fejlődéséért Egyesület, 9481 Pinnye, Arany J. u. 15., adószáma: 18733190-1-08).

Az idén évben is fontos volt számunkra a közösségépítés, megtartottuk a falusi disznóvágást, farsangot, májusfa állítást és kiszedést, falunapot, nyári színházi estétet, csigatészta készítést, idősök napját, mikulásnapot, voltak vásárok és kirándultunk is. Elmondhatjuk, hogy a megvalósult események színvonalasok voltak és a korábbi évekhez hasonlóan, településünk lakói szép számmal vettek részt a programokon. Az idősök napja igazán jól sikerült rendezvény volt, valamint szerény ajándécsomaggal kedveskedtünk a pinnyei nyugdíjasoknak. A Mikulás a 14 év alatti helyi gyerekeknek csomagot ajándékoz december 6-án, egy kis műsor és kézműves foglalkozás keretében. December 23-án traktoros felvonuláson vehetnek részt lakosaink, 19.00 órai kezdettel. Az idei évben közösségi célokra több, mint 4 millió Ft-ot biztosított Önkormányzatunk.

Dr. Bártfai Zoltán látja el a háziorvosi teendőket településünkön. Csütörtökönként várja a pácienseket 10.00 és 11.00 óra között, kizárólag előzetes időpont egyeztetéssel. A pinnyei betegek változatlanul felkereshetik a háziorvost a peresztegi rendelőben is. A háziorvosi rendelési idő változásait havonta közzétesszük a hirdetőkönyvön és a honlapunkon, melyet kérünk figyelemmel kísérni. Községünkben a kismamák, újszülöttek és kisgyermek gondozását Horváthné Holczmann Krisztina védőnő végzi, aki elérhető a családlátogatások alkalmával Pinnyén, valamint felkereshető peresztegi rendelőjében, vele előre egyeztetett időpontban.

A játszótér, a kastélykert, a temető, a faluközpont, a külterületi utak és árkok gondozását, rendben tartását az Önkormányzat egy fő, részmunkaidőben foglalkoztatott dolgozója végzi. A feladat ellátásához további munkaerő szükséges.

A település belterületén az avar és kerti hulladék égetése szabályozott önkormányzati rendeletben. Az égetés március 16-tól április 30-ig, illetve október 1-jétől november 30-ig végezhető hétfőtől csütörtökig. Ezen kívül az év minden hónapjában, a hónap első péntekjén és szombatján az avar és kerti hulladék égethető. Ez a szabályozás a veszélyhelyzet végéig érvényes.

Felhívjuk a lakosság figyelmét a megváltozott kéményseprési szabályokra: A kéményseprő akkor jön, amikor a kéménytulajdonos időpontot foglal. Már nem kötelező a vizsgálat néhány éve, de érdemes a szilárd tüzelőanyaggal működő fűtőberendezéseket évente, a gázüzeműeket két évente megnézetni szakemberrel. Aki az online ügyintézészt választja, előre megadhat két-három, kéményellenőrzésre megfelelő napot – ebben az esetben a kéményseprők telefonon felveszik az ügyféllel a kapcsolatot és közösen megállapodnak az ellenőrzés pontos dátumáról és idejéről. Az alábbi linken lehet időpontot egyeztetni az ingyenes kéményellenőrzésre: <http://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat>. Akik a telefonos ügyintézészt kedvelik, ők az előhívó nélkül, ingyenesen működő 1818-as számot hívják. Rövid adatvédelmi információk után válasszák a 9-es, 1-es majd ismét az 1-es gombokkal az Időpontfoglalás menüt, ahol a bejelentkező ügyintéző, a hívó adatainak felvételével elindítja a vizsgálati időpont egyeztetési folyamatát.

A hulladékgyűjtést a megváltozott jogszabályi háttérrel ugyan, de változatlanul az STKH Zrt. végzi. 2024. évben a kommunális hulladék elszállítása továbbra is keddi napokon történik Pinnyén. Már két éve bevezetésre kerültek lakossági körben a szolgáltató által biztosított, sárga tetejű szelektív hulladékgyűjtő edények, amelyek a sárga zsákok kiváltására szolgálnak. Kék zsákba pedig változatlanul a papírhulladékot gyűjthetjük. Az elszállítás havonta egy alkalommal történik, amelynek pontos időpontja az STKH honlapján, a település honlapján és hirdetőtábláin is megtekinthető. A különböző, szelektált hulladékok (gumi, építési törmelék, elektronikai cikkek) díjmentesen elhelyezhetők lakcímkártyával - és szükséges az is, hogy ne legyen hulladékszállítási díjhátraléka az ingatlantulajdonosnak - a Hulladékudvarokban, például Nagycenken és Fertőszentmiklóson, ahol komposztáló edények is igényelhetők, szintén ingyenesen. Az idei évben is volt szervezett lomtalánítás, ahol a lakosság az előre megjelölt napokon vihette a régi bolt-kocsmá udvarra a különböző, feleslegessé vált hulladékot.

Mint minden alkalommal, az idén is felhívom a lakosság figyelmét és együttműködésüket kérem abban, hogy a közterületeink fenntartásához, utak, járdák, árkok tisztántartásához járuljanak hozzá. A járdákon a közlekedést ne akadályozzák a belógó ágak, így kérjük a növényzetet ősszel vagy tavasszal nyessék meg. Kérjük továbbá, hogy járműveikkel úgy parkoljanak, hogy az a járdán történő közlekedést ne zavarja.

Községünkben az eb-nyilvántartás vezetése folyamatos, így kérjük, hogy a változásokat bejelenteni szíveskedjenek az Önkormányzati Hivatalba. Akinek nem a községben szervezett eboltás alkalmával kapta meg a kutyája a kötelező védőoltásokat, őket arra kérjük, hogy az állat kiskönyvének másolatát az Önkormányzati Hivatalban leadni szíveskedjenek. Kérjük mindenkitől, hogy a felelős állattartási szabályokat tartsuk be!

Képviselő-testület rendszeresen ülésezik és szinte mindig teljes létszámban jelen vannak a képviselők az üléseken. A nyilvános ülések jegyzőkönyvei, valamint a hatályos rendeletek megtekinthetők az Önkormányzati Hivatalban ügyfélfogadási időben, valamint honlapunkon és a közadatkeresőn.

A helyi adók körében az elmúlt évben nem történt változás. Az iparüzési adó mértéke 1,8%. Önkormányzatunknak 2024. évben ezidáig a helyi adókból 23 300 000.- Ft bevétele realizálódott. A helyi adók tekintetében a jövő évre vonatkozóan sem döntött változásról a Képviselő-testület.

A Sopronkövesdi Önkormányzati Hivatalban és kirendeltségein szünet lesz 2024. december 23. és 2025. január 5. között. Ezen időszakban ügyfélfogadás nincs, a hivatal zárva tart. Sürgős esetben községünk polgármestere kereshető.

Ezúton megköszönöm mindenkinek, aki hozzájárulásával vagy segítő szándékú gondolatával támogatja az Önkormányzat 2024. évi munkáját.

**Pinnye község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. december 10-én (kedden)  
18.00 órai kezdettel közmeghallgatást tart a Községháza nagytermében, amelyre  
minden érdeklődőt tisztelettel hívunk és várunk.**

Pinnye, 2024. december 4.

**Farkas Tamás**  
polgármester